Analysis I vom 15.9.2000, Dekanate ET,MB,VT

Aufgabe 1:

a) Man untersuche die nachstehenden Folgen auf Konvergenz und bestimme
gegebenenfalls den Grenzwert:

9 n
i n=\—-1 )
0 w=(2-1)
(11) b1:1, bn—|—1:@ furnZl

b) Man untersuche die folgenden Reihen auf Konvergenz:

00 n2
I or
n=1

(i) 2_{_44_8_}_16_’_32
5 25 125 625

. xsinx
¢) Man berechne den Grenzwert lim —— .
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Aufgabe 2:

Man berechne das Taylor-Polynom vom Grad 3 fiir die Funktion
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zum Entwicklungspunkt zo, = —— und schatze den Approximationsfehler
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